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Klan

Sprawdz swojg wiedze o klanie

Poziom trudnosci: Sredni

1. Dlaczego Elzbieta i Jerzy sie rozwiedli?
o A - Bo Elajuz przestata kochac jerzego
o B -bo Jerzy jg zdradzit
o C - Elzbieta myslata ze Jerzy zastuguje na kogo$ lepszego
o D - Jerzy juz nie mogt z Elg wytrzymaé

2. Czy Kamila i Bozenka chodzg ze sobg do klasy
o A-tak
o B - Nie
o C - Bozeny wogodle nie ma w tym serialu
o D - tak ale juz nie chodzg

3. jak ma na imie diewczyna Michata
o A - Magda
o B-Zyta
o C-Jola
o D - Halina

4. Z kim ozenit si¢ Leszek brat Krystyny?
o A-ZBeatg
o B -Z Monikg
o C-ZBogng
o D-ZZytg

5. Kim jest Dorotka?
o A - Siostrg zakonom
o B -lekarkg
o C - Nauczycielkg Matematyki
o D - Barmankg
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6. Kim byt Michat
o A - Ksiedzem
o B - Policjantem
o C - Pitkarzem
o D - Kucharzem

7. Z kim Jacek planowat $lub?
o A -z Donatg
o B-z0lg
o C-zKinga
o D-zBogna

8. Kto jest Biologicznym ojcem Jasia?
o A - Jacek
o B - Piotr
o G- Rysiu
o D - Pawet

9. Jak ma na imie syn Moniki?
o A - Daniel
o B - Michat
o C - Maciek
o D - Szymon

10. Kogo na wigili 2009 roku przestawit Oskar brat Jerzego?

o A -Kinge

o B - Beate

o C - Karoline
o D - Zyte

11. Skim Monika sie zareczyta?
o A-Z Szymonem
o B -Z Feliksem
o C - Z Leszkiem
o D-ZJerzym
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12. Z kim Darek ma nie$lubne dziecko?
o A-ZBeatg
o B-Z Wiesig
o C-Z Donatg
o D -Z Agnieszkg

13. Jak ma na imie chtopak Kamili
o A - Karol
o B - Btazej
o C - Maciek
o D - Darek

14. Kim dla Kamili Jest Jerzy
o A-0QOjcem
o B - Bratem
o C - Wujkiem
o D - Szwagrem

15. W jakim termine Ela i Jerzy sie Pobrali po raz drugi.

o A -1 Maja 2009 roku

o B -2 Czerwca 2009 roku
o C - 31 Grudnia 2009 roku
o D -1 stycznia 2010 roku

16. W jakiej Miejscowosc¢i mieszka Tomsz Bednarek-serialowy Jacek

o A-W Warszawie

o B - W Pleszewie

o C - W Gdansku

o D - W Zielonej Gérze
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